
ΨΗΦΙΣΜΑ ΓΙΑ ΤΙΣ ΔΙΩΞΕΙΣ ΣΤΟ ΑΠΘ

Η Γ.Σ. του Συλλόγου Μελών ΔΕΠ Παντείου στη συνεδρίασή της στις 12/5/2015 εκφράζει την
έντονη διαμαρτυρία και ανησυχία της για τη σειρά ποινικών διώξεων που έχει ασκήσει η
Εισαγγελία Θεσσαλονίκης εναντίον μελών του προηγούμενου Διοικητικού Συμβουλίου του
ΕΣΔΕΠ και του Προέδρου του Συλλόγου Διοικητικών Υπαλλήλων του Αριστοτελείου
Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης. Οι συνάδελφοι Ρ. Καλφακάκου, Γ. Κορμούλης, Γ. Κρεστενίτης
και Ν.  Νικολάου παραπέμπονται σε δίκη που έχει οριστεί στις 8/1/2016 με την κατηγορία
«παράνομη βία από κοινού».  Οι ίδιοι συνάδελφοι,  μαζί με τους Α.Μπένο και Γ.
Τσιλιγκιρίδη,  παραπέμπονται σε δίκη που έχει οριστεί στις 15/1/2016  με τις κατηγορίες
«διατάραξη υπηρεσιακής ειρήνης και παράνομη βία τελεσθείσα κατ’  εξακολούθηση και
μη».
Οι ποινικές διώξεις συνδέονται με τη μη πραγματοποίηση των ψηφοφοριών για την εκλογή
του Σ.Ι του ΑΠΘ (στις 15/2/2012  και 17/2/2012)  και αφορούν τη συμμετοχή των
συγκεκριμένων συναδέλφων,  μαζί με πολλούς άλλους,  σύμφωνα με τις αποφάσεις των
συλλόγων τους,  στις εκδηλώσεις διαμαρτυρίας που πραγματοποιήθηκαν εναντίον των
ψηφοφοριών αυτών. 
Η ΓΣ των μελών ΔΕΠ Παντείου θεωρεί πολύ ανησυχητικό για τη δημοκρατία στο
πανεπιστήμιο και ευρύτερα το γεγονός ότι μια ειρηνική διαμαρτυρία, που μάλιστα υλοποιεί
αποφάσεις συλλογικών συνδικαλιστικών οργάνων,  ερμηνεύεται ως άσκηση βίας.  Κρίνει
πολιτικά απαράδεκτες τις ασκηθείσες διώξεις γιατί θέτουν εν αμφιβόλω το συνταγματικά
κατοχυρωμένο δικαίωμα κάθε πολίτη στην ελεύθερη έκφραση γνώμης,  δικαίωμα που
πρέπει να διαφυλαχθεί με κάθε τρόπο. Επισημαίνει ότι τέτοιες πρακτικές ποινικοποιούν την
ελευθερία του λόγου και καταλύουν την πολυφωνία εκεί ακριβώς όπου αυτές αποτελούν
καταστατικές συνθήκες, στον ακαδημαϊκό χώρο, προωθώντας την καθυπόταξή του.
Η ΓΣ των μελών ΔΕΠ Παντείου εκφράζει την αμέριστη συμπαράστασή της στους
συναδέλφους του ΑΠΘ και δηλώνει ότι θα ταχθεί ενεργητικά στο πλευρό τους στον αγώνα
τους για την απόδειξη της αθωότητάς τους και την παύση των άδικων διώξεων.
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